



Перед судом предстанут жители города Чердыни, обвиняемые в многоэпизодных кражах из частных домов и надворных построек

В Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Чердыни и его несовершеннолетнего соучастника, которые, в зависимости от роли каждого, обвиняются в совершении в совершении 6 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления).

В ходе предварительного следствия установлено, что в феврале-марте 2019 года соучастники 6 раз проникали в дома и надворные постройки жителей города Чердыни, откуда похищали чужое имущество, различные металлические предметы и инвентарь, которые сдавали в пункты приема металломала. Похищенное имущество потерпевшими оценено на сумму 50 тысяч рублей. Взросому соучастнику также предъявлено обвинение в вовлечении несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ).

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1384786>